
Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 1
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Информация

Откриване / Приключване: 30.05.2025 г. - 13.06.2025 г. Неактивна

Номер на консултация: #11144-K

Област на политика:  Енергетика 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Комисия за енергийно и водно регулиране 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 1 от 14.03.2017 г.
за регулиране на цените на електрическата енергия се цели привеждането на акта
в съответствие с последните изменения и допълнения на Закона за енергетиката,
свързани с новите правомощия на КЕВР да определя базова стойност на
електрическа енергия за 1 MWh, която битовият краен клиент следва да заплаща
за съответния регулаторен период, компонента от цената на крайния снабдител
във връзка със снабдяването с електрическа енергия на битови крайни клиенти и
ежемесечни компенсации за покриване на част от разходите на битови крайни
клиенти за закупена електрическа енергия от краен снабдител. Чрез
предложените промени се постига практическо реализиране на целите на
законодателя, а именно: пълна либерализацията на пазара на едро на
електрическа енергия, както и механизъм, осигуряващ плавен преход към пазарно
обусловени цени за битови крайни клиенти.

С отпадането на задължението за ценово регулиране на цените на обществения
доставчик и крайните снабдители и въвеждането на нови условия и ред за
определяне на базова стойност на електрическата енергия и на компонентата от
цената на крайния снабдител във връзка със снабдяването с електрическа енергия
на битови крайни клиенти, както и определянето на компенсации за битовите
клиенти, ще се осигури постепенно възможност за пълна либерализация на пазара
на дребно.
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Комисия за енергийно и водно регулиране 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков № 8-10
Електронна поща: dker@dker.bg
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Официална интернет страница на Комисията за енергийно и водно регулиране -
https://www.dker.bg/
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